NMHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE 40.MP0977
3awmTa noporos
CFMOTO UFORCE U110 Pro EPS Highland, 2024-

x VIHCTPYMEHTbI: @ HEX 4, HEX 5

C@f(,;:fr’rj TORX 27

@ Bpemsa yctaHoBkn:  30-40 MuH




CocTtaB KoMnnekra MaTtepuarn: Cranb

2x OcHoBaHue

2X BuHT M6X25

6Xx BuHT M8x25

6x LLlanta 8

2Xx ['poBep 6

6x ['poBep 8

2x LLlanba 6 yBenuyeHHas

4x 3arnywka ansa Tpyo
OuameTp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHT 3aTsXKKK 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hm

2/5

WOYLYLLLVLLLLLVLN A1y




1 YCTaHOBNTb 3arnyLLIKM.

2 a BbIKpYTUTL WITATHBIN Kpenex.

3/5

WYL YLVRLLLLLLLMN L VY




BuHt M8x25

BuHT M6X25

BuHT M8x25

BuHt M8x25

BuHt M6X25

BuHt M8x25

0514 nopora.

/)/,)),)))\,),\, IABARARRRIN

Ecnu y Bac yctaHoBneHa 3awuta gHuwa 40.6362, To Heobxoanmo
26 OTKPYTUTb BMHTbI, KOTOPbIE YKa3aHbl HA 306paXeHnn, U CHATb HaKnagku

4/5




Ha mecTo Haknagok nopora yCTaHOBUTb 3aLlmTy noporos. MoXHO
36 yCTaHaBNMBaTb Ha Kpenex ¢ 3awmTbl gHuwa 40.6362, koTopbIn paHee Bbin
BKPYY€EH.

5/5

/)/,)),)))\,),\, IABARARRRIN




